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FILTR POWIETRZA
AF4000-04 1/2" (CH) 20um

Cena brutto 42,70 zł

Cena netto 34,72 zł

Stan magazynowy 79 szt.

Numer katalogowy 430610042

Kod producenta AF4000-04CH

Kod EAN 5904422424466

Opis produktu
Filtr powietrza, Separator, Odolejacz Odwadniacz 1/2" AF4000-04CH - 20um 

Filtr służy do osuszania powietrza. Jest niezbędnym elementem każdej instalacji pneumatycznej. Stosując ten filtr zapobiegasz
między innymi; rdzewieniu narzędzi, zaciekom podczas malowania pistoletami lakierniczymi, uszkodzeniom węży itp.  

Filtr nie wymaga dodatkowych mocowań, utrzymuje się na nyplu lub złączce, którą będzie przymocowany do kompresora.  

Opróżnianie wody polega na wciśnięciu zaworu umieszczonego u dołu filtra. 

 

Separuje on olej oraz wszelkie inne zanieczyszczenia. 

 

Wyposażony jest w metalową osłonę zbiornika.

 

Dane techniczne:

Wysokość: 165mm
Szerokość: 70mm
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Filtracja: 0,02 mm
Gwinty: 1/2" ( 19-21 mm)
Ciśnienie robocze: 0-10 bar
Pojemność zbiornika: 45 ml
Przepływa powietrza: 4000 l/min
Masa: 0,5 kg

Air Filter, Separator, Oil Separator, Water Separator. 1/2" inch mount - AF4000-04CH - 20um.

The filter is used to dry the air. It is an essential element of every pneumatic installation. By using this filter you prevent,
among other things: rusting of tools, streaks when painting with paint guns, damage to hoses, etc.

The filter does not require additional mountings, it is held on a nipple or connector that will be attached to the compressor.

Emptying the water involves pressing the valve located at the bottom of the filter.

It separates oil and all other impurities.

It is equipped with a metal tank cover.

Technical data:

Height: 165mm

Width: 70mm
Filtration: 0.02 mm
Threads: 1/2" (19-21 mm)
Working pressure: 0-10 bar
Tank capacity: 45 ml
Air flow: 4000 l/min
Weight: 0.5 kg

Filtre à air, séparateur, séparateur d'huile, séparateur d'eau. Support 1/2" pouce - AF4000-04CH - 20um.

Le filtre est utilisé pour sécher l'air. C'est un élément essentiel de toute installation pneumatique. En utilisant ce filtre vous
évitez, entre autres : rouille des outils, traces lors de la peinture avec des pistolets à peinture, dommages aux tuyaux, etc.

Le filtre ne nécessite pas de montages supplémentaires, il est maintenu sur un téton ou un connecteur qui sera fixé au
compresseur.

La vidange de l'eau consiste à appuyer sur la valve située au bas du filtre.

Il sépare l'huile et toutes les autres impuretés.

Il est équipé d'un couvercle de réservoir en métal.

Données techniques:
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Hauteur: 165 mm

Largeur: 70 mm

Filtration: 0,02 mm

Filetages: 1/2" (19-21 mm)

Pression de service: 0-10 bars

Capacité du réservoir: 45 ml

Débit d'air: 4000 l/min

Poids: 0,5 kg

Luftfilter, Separator, Ölabscheider, Wasserabscheider. 1/2-Zoll-Halterung – AF4000-04CH – 20 µm.

Der Filter dient der Trocknung der Luft. Es ist ein wesentliches Element jeder pneumatischen Installation. Durch den Einsatz
dieses Filters verhindern Sie unter anderem: Rosten von Werkzeugen, Streifen beim Lackieren mit Lackierpistolen, Schäden
an Schläuchen usw.

Der Filter erfordert keine zusätzlichen Halterungen, er wird an einem Nippel oder Anschluss gehalten, der am Kompressor
befestigt wird.

Zum Entleeren des Wassers muss das Ventil an der Unterseite des Filters gedrückt werden.

Es trennt Öl und alle anderen Verunreinigungen.

Es ist mit einer Tankabdeckung aus Metall ausgestattet.

Technische Daten:

Höhe: 165 mm

Breite: 70 mm
Filterung: 0,02 mm
Gewinde: 1/2" (19-21 mm)
Arbeitsdruck: 0-10 bar
Tankinhalt: 45 ml
Luftdurchsatz: 4000 l/min
Gewicht: 0,5 kg
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